

آخرین روزهای شاه

فرمانده فراری

نخستین استقبال‌ها از شاه برای او و همراهانش دلچسب بود. در مورد آن روزها "قریده دبیبا" می‌گوید: «در سرمیز شام صحبت‌های زیادی بین سادات و محمد رضا رد و بدل شد. "سادات" شاه را شگفت زده کرد؛ و وقتی به او گفت که اولین بار "محمد رضا" را در جریان خواستگاری اش از ملکه "فوزیه" دیده‌است! ! "سادات" به "محمد رضا" گفت: در سال ۱۳۱۸ که "محمد رضا" برای دیدن "فوزیه" به مصر آمده بود، او یک افسر جوان ارتش مَلک فاروق بوده که در مراسم سان و رژه نظامی، درحضورولیعهد جوان ایران "محمد رضا" حضور داشته است. پس از صرف شام به سالن نشیمن رفتم و به صرف نوشیدنی و بحث ادامه دادم. آن که پرنشکان "محمد رضا" را از صرف مشروبات الکلی منع کرده بودند، یک گیلاس کنیاک نوشید و گیلاس او برای چند بار دیگر هم پر و خالی شد… "محمد رضا" که آشکارا تحت تاثیر الکل قرار گرفته بود، ناگهان شروع به گریه کرد. او زار زار مانند طفل معصومی می‌گریست.

همه سکوت کرده بودند.

"امیر اسلان افشار"، شانه‌های "محمد رضا" را مالید و موفق شد او را آرام کند و وقتی کمی آرام شد، رو به سادات کرد و گفت: «درست حال فرماندهی دارم که سربازان خود را در میدان جنگ تنها گذاشته و گریخته‌است! ! "جهان سادات" سوال کرد: «حالا به اعتقاد اعلی حضرت، چه بر سر آنها خواهد آمد؟ "محمد رضا" این سوال را بدون پاسخ گذاشت. "سادات" برای آن که شاه را از این غم بزرگ بیرون بیاورد، گفت: «مصر حاضر است به افسران ارشد ارتش پناهندگی سیاسی بدهد یا حداقل می‌توانند برای مدتی به مصر بیایند.» "محمد رضا" سری تکان داد و زیر لب فحشی به "کارتر" داد و گفت: «نه، آمریکاییان اجازه این کار را نخواهند داد. وقتی آنها مرا از کشورم بیرون کرده اند، چطور حاضر می‌شوند به افسرانم اجازه کسب پناهندگی بدهند. آنها قبلا عوامل خود را از کشور بیرون کرده اند آنهاهی که باقی مانده‌اند اسر نوشت نامعلومی دارند.»

بعد "محمد رضا" فاش کرد که سفیر آمریکا ژنرال "رابرت هایز" از او خواسته‌اند به بعضی از افسران نظیر ارتشبد "طوفانیان"، ارتشبد "اژهاری"، ارتشبد "اوسبی"، ارتشبد "جم"، ارتشبد مین باشیان" و ده نفر دیگر، اجازه خروج از کشور بدهد و پاسپورت بقیه را جمع‌آوری کنند تا قادر به فرار از کشور نباشند!

شاه تصوری کرد بعضی از افسران او نظیر ارتشبد "حسین فردوست"، قبل از او از ایران گریخته‌اند؛ اما بعدا که خبر خیانت "فردوست" را به او دادند، مثل آدمی که دچار شوک عظیمی شده باشد، مرتب در اتاق خود راه می‌رفت و زیر لب می‌گفت: فردوست، فردوست! ! … نه، نه… باورم نمی‌شود… اصلا باورم نمی‌شود! ! …

برگرفته از کتاب "روزگار ما یا چه کرد؟"

WWW.DaryaNews.ir

لایحه پانزدهگانه اطلاع‌رسانی در پارلمنت

با جدیدترین اخبار و مطالب خواندنی

قسمت دهم

یاران امام به روایت اسناد ساواک

بره میزبان است.

ج - جلسه تهرانی‌ها که اعضای آن عبارت است از محصلین تهرانی که مقیم قم هستند برای اطلاع از احوال یکدیگر و رسیدگی به امور هم و فعالیت هایی که در شان آنها باشد مانند ایجاد صندوق قرض الحسنه و تعاونی برای محصلین و تصفیه اخلاق و پیشبرد معنویات و امثال اینها که تمام صرفا جنبه مذهبی و اخلاقی دارد هفته ای یک بار تشکیل می شود و جلسه اسلام شناسی به ریاست جناب آقای دکتر محمد مفتح برای تالیف و ترجمه و نشر حقایق اسلامی از راه نشر تالیفات اعضاء جلسه باز هفته ای یکبار منعقد می شود و پس از تصویب به چاپ رسیده و منتشر می شود و اما جلسه سومی یکی شعبه ای است از همان جلسه تهرانی‌ها که برای نشر اصول عقائد اسلامی هفته ای یک بار گرد یکدیگر می نشینند و موضوع طرح مثل مثالیات صانع یا نبوت و معاد مثل اول بحث می شود و بعد یکی از اعضاء آنرا می نویسد و بعد از تکمیل یک دوره اصول عقاید قاصد داریم انشاء … به طور رایگان در اختیار محصلین دبیرستان‌ها و دانشگاه‌ها قرار دهیم و البته چون احتیاج به افراد زیادی نداشتیم و فقط همین پنج نفر کافی بود فکر کردیم اگر اظهار (شود) عده ای متوقع اند شرکت جویند با اینکه صلاحیت ندارند و تنها مزاحمت فراهم می کنند.

از این نظر چند هفته ای نزد خود ما مخفی بود و بعد به دیگران هم می‌گفتم و هیچ یک از این جلسات فوق ارتباط به هیچ جلسه دیگری ندارم.

س - مؤلف کتاب پیشرو نهضت‌ها که شامل علاقمندی زیادی به پیش و انتشار آن داشته و دارد به خوانندگان خود چه ایده ای داده و ثمرات آن چگونه است خاصه که خودتان نویسنده آن می باشید انگیزه محرکه

ج - اولاً همانطور که عرض داشتم چون جمعیتی را ندیده و اساسنامه را عملی نشده می دانستم و فقط برای خواهش یک مومنی نوشتم ، لذا هیچگونه از بندهای آن اعتبار ندارد.

ج- اولاً همانطور که عرض داشتم چون جمعیتی را ندیده و اساسنامه را عملی نشده می دانستم و فقط برای خواهش یک مومنی نوشتم ، لذا هیچگونه از بندهای آن اعتبار نویسنده آن می باشید انگیزه محرکه

آگهی حصر وراثت

آقای یوسف درداب دارای شناسنامه شماره ۴۸ به شرح دادخواست به کلاسه ۲۷۸/۱۱۸/۱۸۵ ح از این دادگاه

درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان مسعود درداب بشناسنامه ۴۲۰۱در تاریخ ۱۳۸۵/۸/۲۱ در اثر تصادف اقامتگاه دائمی خود بدوید زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به:

۱- یوسف درداب ش ش ۴۸ فرزند عیسی پدر متوفی
۲ زینب پالدروش ش ۳ فرزند محمد مادر متوفی

اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هرکسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد.

رئیس شعبه اول دادگاه عمومی

شهرستان بندر خمیر

خلیلمی فر

آگهی حصر وراثت

آقای احمد طالبی فرد دارای شناسنامه شماره ۵۴۵ به شرح دادخواست به کلاسه ۱۸۵/۱۴۴/۱۸۵ ح از این دادگاه

درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان سینا طالبی فرد بشناسنامه ۵-۱۱۱۲۳۲-۳۳۸ تاریخ ۱۳۸۵/۴/۱۶ اقامتگاه دائمی خود بدوید زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به:

۱- احمد طالبی فرد فرزند ظهر علی ش ش ۵۴۵ صادره از جبرفت پدر متوفی.

رئیس شعبه اول دادگاه عمومی

حقوقی بندر عباس حبیبی

آگهی حصر وراثت

آقای عزیز بحرانی بشناسنامه شماره ۱۰۹۵ صادره از حوزه چهار آبادان به شرح دادخواست به کلاسه ۱۸۵/۱۴۴/۱۸۵ ح از این دادگاه درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان امیر محمد طالبی فرد بشناسنامه ۹-۲۱۹۶۶-۰۰۸ تاریخ ۱۳۸۵/۸/۱۳ اقامتگاه دائمی خود بدوید زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به:

۲- عزیز بحرانی بشناسنامه شماره ۱۰۹۵ صادره از حوزه چهار آبادان پدر متوفی اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هرکسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد.

رئیس شعبه اول دادگاه حقوقی

بندر لنگه محمدر ملائی

پنجشنبه ۱۳ اسفند ماه ۱۳۸۵

برابر با ۴ صفر ۱۳۸۸



شما در تالیف و انتشار این کتاب از چه فرואست.

ج - کتاب اسلام پیشرو نهضت‌ها یکی از آثار همان جلسه اسلام شناسی است که خود ما محتمل چاپ آن شدیم ولی بعد از چاپ به طوردریست در اختیار کتابفروشی محمدی تهران شاه آباد قرار دادیم و تا شراش ایشان بود ، منتهی چون بنده شبراز بودم ، ایشان حدود صد و سی جلد برای بنده فرستادند و بنده هم بین اشخاص برای فروش تقسیم کردم و غیر از مقدار مرسوله تماشش را خود ناشر پخش نموده و انگیزه ما همان هدف جلسه اسلام شناسی ، نشر احکام اسلامی و شناساندن اسلام از راه تالیف می باشد.

س - شما در ماده ۳ پیش نویس اساسنامه اعتراف دارید به خط و انشاء خودتان است مرقوم داشته اید افراد جمعیت حق افشاء مطالب را به هیچ وجه ولو به عنوان کنایه و اشاره به احدی حتی به نزدیکترین افراد و قوم و خویشان و دوستان خودنادارند.

صریحا توضیح دهید مگر در مطالب مربوط دین تکاتی دریافت می شود

که فقط باستانی عده ای مخصوص از آن اطلاع داشته باشند و عده دیگری نباید از آن باخبر شوند.

ج- اولاً همانطور که عرض داشتم چون جمعیتی را ندیده و اساسنامه را عملی نشده می دانستم و فقط برای خواهش یک مومنی نوشتم ، لذا هیچگونه از بندهای آن اعتبار ندارد.

ج- اولاً همانطور که عرض داشتم چون جمعیتی را ندیده و اساسنامه را عملی نشده می دانستم و فقط برای خواهش یک مومنی نوشتم ، لذا هیچگونه از بندهای آن اعتبار ندارد.

آگهی استخدام

مدرن ایستا به عنوان نماینده انحصاری دیوار پوش های الیافی فامالین در استان

هرمزگان جهت تکمیل کادر فنی خود به نیروهای ذیل نیازمند است :

-بازاریاب خانم و آقا

- نیروی اجرایی آشنا به کار ماله کشی (ساده ، نیمه حرفه ای و حرفه ای)

زمان تماس : ۸/۳۰ الی ۱۲ - ۱۱۷ الی ۲۰

تلفن تماس : ۲۲۳۳۹۳۷ - (۵۷۱۵-۱۸۳-۰۹۱۲)

آدرس : چهار راه فاطمیه، بعد از عکاسی ساسان، بالای

نانوایی آذربایجانی ، طبقه اول ، واحد یک

شهرستان بندر خمیر

خلیلمی فر

رئیس شعبه اول دادگاه عمومی

شهرستان بندر خمیر

خلیلمی فر

آگهی مزایده

اجرای احکام حقوقی دادگستری قشم به موجب پرونده کلاسه ۴۵۳/۸۵ /الف مستند به دادنامه شماره ۲۵۵ مورخ ۸۴/۲/۲۶ صادره از شعبه اول دادگاه عمومی قشم در نظر دارد اموالی به شرح ذیل را که متعلق به آقای سید عادل یوسفی فرزند سید محنا بوده در حق مهر غلام احمدی نانگی فرزند حاتم توقیف گردیده که اقلام موصوف عبارتند از:
۱- الف شش عدد بخچال فریزر قصابی بنامهای ۱- بخچال جالون ایستاده ۲متری به مبلغ ۷/۶۰۰۰/۰۰۰ ریال
۲- بخچال ویتزینی ۲متری شیشه خم به مبلغ ۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال
۳- بخچال ایستاده سه درب لوند به مبلغ ۲/۵۰۰/۰۰۰ ریال
۴- بخچال ایستاده چهار درب به مبلغ ۱/۲۰۰/۰۰۰ ریال
۵- بخچال فریزر تخت ۱ درب به مبلغ ۲/۰۰۰/۰۰۰ ریال
۶- فریزر کوچک گلدرب ۸۰۰/۰۰۰ ریال
ب- اقلام دیگر که عبارتند از:
۱- میزکار ۲ عدد فلزی کلا ۲۸۰/۰۰۰ ریال
هر عدد ۱۴۰/۰۰۰ ریال
۲- چهار پایه فلزی قصابی ۱ عدد ۲۵۰/۰۰۰ ریال
۳- چرخ گوشت مستعمل قصابی ۱ عدد ۱۵۰/۰۰۰ هزار هر عدد ۴- مگس کش مستعمل ۱ عدد ۸۰/۰۰۰ ریال
۵- میز تحریر کوچک ۱ عدد ۱۰۰/۰۰۰ ریال
۶- صندلی پلاستیکی ۲ عدد هر عدد ۶۰/۰۰۰ ریال
جمعاً ۱۲۰/۰۰۰ صندلی فلزی ۱ عدد ۸۰/۰۰۰ ریال
۸- تلویزیون ۱۴/۵ اینچ سیاه و سفید اسفاطلی ۲۰/۰۰۰ ریال
سوخته ۹- چاقوی قصابی ۷ عدد هر عدد ۲۵۰/۰۰۰ ریال
کلا ۱۷۵۰۰۰ ریال
۱۰- قهه قصابی یک عدد ۷۰/۰۰۰ هزار ریال
۱۱- باسکول ۲۰ کیلویی ۱ دستگاه ۶۵۰/۰۰۰ ریال
جمع کل ۱/۹۷۵/۰۰۰ ریال می باشد طبق نظریه کارشناس که با شرایط زیر از طریق مزایده کتبی به فروش می رسد.

۱- فروش نقدی است حداکثر مهلت پرداخت بها سه روز می باشد.
۲- کلیه هزینه های مربوط به معامله از هر قبیل و از هر جهت بعهده خریدار است.
۳- پیشنهاده دهندگان باید قبل از ۷۰٪ سپرده نقدی به حساب شماره ۰۲۲۲-دادگستری تودیع و فیش آن را ضمیمه پرونده نمایند.
۴- پیشنهادات باید در پاکت لاک و مهر شده با ذکر جمله مربوطه تسلیم و مشخصات کامل ومحل اقامت پیشنهاده دهنده روی پاکت تا آخر وقت اداری روز ۸۵/۱۲/۲۴ به اجرای احکام دادگستری قشم تسلیم شود.
۵- به پیشنهادات مشروط ، مهیم ، فاقد سپرده و بر خلاف شرایط آگهی و همچنین پیشنهادهاتی که بعد از وقت مقرر برسد ترتیب اثر داده نخواهد شد.
۶- اجرای احکام دررد یا قبول پیشنهادات مختار است.
۷- پیشنهاده در ساعت ۱۱/۴۵ صبح ۸۵/۱۲/۲۴ باز و قرائت خواهد شد حضور پیشنهاده دهندگان در جلسه مزایده بلا مانع و عند الاقتضا در همان جلسه مزایده حضوری به عمل خواهد آمد و برنده کسی است که بالاترین قیمت را پیشنهاده نماید.
۸- در صورتیکه برنده تا سه روز از جلسه مزایده و یا در تقضای مهلت از پرداخت بها به مورد مزایده خودداری نماید مسئول کسر احتمالی قیمت و خساراتی که از تجدید مزایده حاصل شود خواهد بود که بدو ا از سپرده او استفا می شود و سپرده تا تعیین وخسارات وارده مسترد نخواهد شد و متقاضیان شرکت در مزایده برای کتلاط اطلاع بیبستری می توانند به اجرای احکام حقوقی دادگستری قشم مراجعه نمایند.

سیدعلی موسوی-رئیس اجرای احکام دادگستری شهرستان قشم شماره۰۲۲۲/۲۸۵/الف

طالع پینی

فروردین:

متولدین فروردین بسیار پر انرژی و متکی به نفس می باشد . طبیعت معصومی دارد و بی غل و غش است و توانایی دروغ گفتن را ندارد. او بارها عصبانی شده ولی وقتی شراره‌ها ناپدیدشد ، سریعاً خنده رو و خوشحال و صمیمی می شود . در شغل خود سرآمد دیگران است و شهرت و افتخار را برتر از پول می داند و به ندرت دنبال ثروت می باشد .

اردیبهشت:

شکیبا با قارو و عقاید خود استوار است و او آرام و متعادل است و وقتی مصمم به انجام کاری است حالتی با وقار و متفکرانه به خود می گیرد و سر سخنانه آنرا به انجام می رساند . غالباً او سلامتی برخوردارند . چنانچه کارها مطابق میلش نباشد ، اخم کرده و به فکر فرو می رود ولی عصبی نمی شود . وفاداری و صداقت آنها به خانواده چشمگیر است .

خرداد:

موجودی بسیار متغیر است و می تواند لباس ، شغل ، عشق یا محل اقامتش را به همان سرعت که نظرش را تغییر می دهد ، عوض کند . او پایبند به یک عقیده و یک مکان نیست . او حالتی شگاک، صمیمی ، زودجوش و دلسوز و حرکاتی سرعیزتر از معمول ولی دلپذیر دارد . اغلب آنها با بیش از یک زبان می توانند صحبت کنند . راز موفقیت او شخصیت دوگانه او است و راحت‌تر هر کس دو کار را با هم انجام می دهد و از کارهای توان فرسا و یکنواخت بیزار است .

تیر:

در کوتاه کردن سخن استاد است . پریشان خیال و وراج نیست . نزدیکترین دوستانش نیز از مطالب خاص او باخبرنیستند . بسیار مودب و با ملاحظه است در عین حال که رویایی و رومانیک است، معقول و اهل عمل نیز هست . او طبیعتاً خجالت می کشد در عشق عجله کند ، ولی وقتی مطمئن شود به راحتی نمی تواند منصرف شود .

مرداد:

او برشما وتعام اشخاص دیگر مسلط است و حالاتش متنابو از معاشرت تبدیل به تنبلی می شود و اگر می خواهید او را بیایید برای یافتنش به تمام اماکن شاد و سرزنده مراجعه کنید . حادقانی نمی از افراد به طورعالی زندگی می کنند متولین این ماه هستند و در آنها درون گرفتار وجود ندارد و گهگاهی خود به خود احساس برتری رفتاری فخر فروشانه می کند و وقتی هوش و دست و دلبازی او محترم شمرده نشود ، عمیقاً جریحه دار می شود حرفهایش بسیار تاثیر گذار است چه شما را تسکین دهد ، چه ناراحت نماید .

شهریور:

شخصی کمال گراست و به کار خود اهمیت می دهد . او حقیقتاً به وقت شناسی ، صرفه جویی و آینده نگری اهمیت می دهد و از چالپوسی ، کثیفی ، شلختگی ، تنبلی و بی نزاکتی بیزار است . در منات و دلربایی کمبودی ندارد و اغلب سرو وضع مرتب و با نظمی دارد . او کاملاً قابل اعتماد و صادق است ، و نسبت به زندگی و مردم تصورات حقیقی و درستی دارد .

مهر:

او مغرور است . او می داند چه هست و چه نیست و افکار دیگران هیچ تاثیری درشناخت او از خود نمی گذارد . در وجودش نوعی نشاط هیجان انگیز وجود دارد که به طور ناخودآگاه بروز کرده . علیرغم تلاشش نمی تواند آن را پنهان کند . برای رسیدن به هدفش هرگز از دروغ و تلقق استفاده نمی کند چون خود را برتر از این می بیند که چنین کاری کند . چنانچه از شما تعریف کند قدرش را بداندیز زری می توانید یقین داشته باشید که واقعی و با خلوص است .

آبان:

او مغرور است . او می داند چه هست و چه نیست و افکار دیگران هیچ تاثیری درشناخت او از خود نمی گذارد . در وجودش نوعی نشاط هیجان انگیز وجود دارد که به طور ناخودآگاه بروز کرده . علیرغم تلاشش نمی تواند آن را پنهان کند . برای رسیدن به هدفش هرگز از دروغ و تلقق استفاده نمی کند چون خود را برتر از این می بیند که چنین کاری کند . چنانچه از شما تعریف کند قدرش را بداندیز زری می توانید یقین داشته باشید که واقعی و با خلوص است .

آذر:

کمانگیر (آذر) معمولاً به طرف شما می آید ، محکم دستی به پشتتان می زند ، ایندخی صمیمی به لب می آورد و با چنین جملاتی به استقبال شما می آید (با این سنی که داری خیلی جوان به نظر می آیی) و او قاطعانه بدون شک و تردید چنان قدم برمی دارد که انگار مقصد مشخصی دارد .

دی:

شناخت شخصیت او آسان نیست، مبارزه با عقاید او کاملاً بیهوده است، چون نظراتش کاملاً درست و صحیح است . در شخصیت او همواره افسردگی و در عین حال جدیت وجود دارد . او طوری رفتاری کند که گویی مثل پری آزار است ولی در واقع میخ سخت است . او خواهان کامیابی است . اقتدار را محترم می شمارد .

بهمن:

او نه لذتزه است نه ساده لوح ، نه منتظر است و نه بی اعتنا ، او امنیت را در جمعیت می بیند و می خواهد خودش را با دوستی اشباع کند . نیم رخ او دارای اصالت خاصی است و اگر می خواهید او را بشناسید به دنبال نگاه های غریب بگردید .

اسفند:

هرچه محیط خلوتتر ، هنری تر، آرام و خصوصی تر باشد احتمال یافتن او بیشتر است . او شخصتی نیست که آرزوهای دنیوی داشته باشد و اغلب برای مقام ، قدرت یا رهبری ارزش قائل نیست و ثروت جذائیت اندکی برایش دارد . رفتار گیرا ، طبیعت خوشایند و تنبل او شما را تحت تاثیر قرار می دهد .